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Ο ΙΕΚΤΙΜΗΙΕΙΙκαιηπcΙρα ΑΚΕΛ .. , ~Τομtς στην APIσTc- 1 
ι:κι:Ινων που διαδραμότι- ρό .. , "Τα παιδικό μου χρόνιά", . 

σαν ρόλο στην όλη KυπριαKι'j ' "Το μυστικό του κύρους" ΙCαι 
πορι:Ια, nptneI να ι:Ιναι πόντο- "MCPIKtC; κρΙσιμι:ς ατιγμtςτου 
τc κάτι που να προκαλι:Ι το ι:ν- ιcυπρlαKoύ", 1 
διαφέρον. Κι όταν οι εΙCΤlμι'jCΠlς Πολλό xρι'jσιμα θα δlδaXΘCI 
αυτές εκφράζονται μι: aYTIKCI- ο αναγνώστης - μελι:τητι'jς του 
μcνικότητα και μι: φανι:ρι'j τη KειμtνoυτoυAνδρεάZιαρτΙδη. 
διάθι:ση αυΤOKΡΙΤIKι'jς, καθΙ- 06πι:ρόνoc;σUΝδΙK~λιατι'jςKαι 
στανται πολύτιμο καθοδηγητι- πολιτικός δεν διατάζει να CK­
κό υλικό για τους νεώτι:ρους. φρόσειτηνεκτΙμησητουγιατη 

Αυτές τις γενικές απόψεις δια- ρεαλιστική πολιτική του Γλαύ-
, πιστώνουμε με αφορμή μια νέα κου ΚληρΙδη, ν' αντικρύαι:ι μι: 

έκδοση, που αποτελεΙται από κριτικό μάτι τα λόθη της Αρι­
αφηγήσειςΤOυβετερόνOυαUΝ- στεράς και ηγετικών της πα­
δlκαλιστή και πολιτικού ραγόντων, να προβε/ σι: κά­
Ανδρέα ΖιαρτΙδη, προς τον Πα- , ποιες εύΥλωπες aπOKαλύψι:ις,: ' 
ν/κο ΠαιονΙδη, που κυκλοφό- όπως εΙναι εκ ε/ν η για την έν· 
ρησαν σι: 240 σελΙδες με τον στα ση του Σπύρου Κυπριανού, 
τlτ λο «Ανδρέας ΖιαρτΙδης -χω- ότον επεξεργάζετο το μΙνιμουμ Ι 
ρΙς φόβο και πάθος". Στο κεΙ- πρόγραμμα με το ΑΚΕΛ (που , 
μενο αυτό, που καλύπτει πολ- ' τον ανάδειξε στην 'προεδρΙο) i 
λές muxtc; της πολιτικής και να περιληφθεΙ η θέση πως «για 

συνδικαλιστικής ζωής της Κύ- να ε/νοl στερεή η επανασύν­

προ υ, χαΙρεται ο οναγνώστης δεση και η συμφιλΙωση, αυτή 
το συνετό, το μετρημένο ηγέτη, πρέπει να στηριχθεΙ στην ανύ­
που ξέρει και σέβεται την αντι- ψωση του βιοτικού επιπέδου 

κειμενικότητα, που διαθέτει 'το των Τουρκοκυπρ/ων», η εκτΙ­
θάρρος να λέγει πως σ' αυτή ' μηση του στις ικανότητες του 
και σ' εκεΙνη την περ/mωση Τάσσου Παπαδόπουλου, παρά 
έκανε λάθος, τον άνθρωπο που τις πολιτικές τους διαφωνΙες 

έμπρακτα εφαρμόζει το μέτρο, με αυτόν και πολλά άλλα. 

χωρΙς φαναtισμό, τον ηγέτη Η αντικειμενικότητα μετην 
που εΙναι έτοιμος να συζητή- οποία ο βετεράνος συνδικαλι­

σει με καλή θέληση την κάθε στής αντικρύζεl τις εργασια­

όnoψη.AυτόςoτόπoςoφεΙλει κές σχέσεις, που εκτιμά πως 

πολλά στον Ανδρέα ΖlαρτΙδη, βρΙσκονται σε καλά επΙπεδα σε 

το συνδικαλιστή και πολιτικό, σύγκριση με εκεΙνες άλλων χω­

που για πενήντα σχεδόν χρόνια ρών, αποδεικνύεται κι από την 

• βρισκόταν στο προσκήνιο, στην εκτΙμηση που εκφράζει προς 

πρώτη γραμμή των αγώνων και το οργανωμένο εργοδοτικό κΙ­

των προαπαθειών για τη βελ- νημα, θέση που διατύπωσε και 

τΙωση του βιοτικού επιπέδου σε χαιρετισμό του σε Γενική 
των εργαζομένων και για τη δι- Συνέλευση των μελών της ΟΕΒ 

καΙωση των εθνικών αισθημό- για να δεχθε/ τότε τις επικρΙ­

των του λαού μας . Τα δεκαπέ- σεις των σκληροπυρηνικών της 

ντε κεφάλαια στα οποΙα χωρl- ηγεσΙας του ΑΚΕΛ. Ο Ζιαρτl­
ζετα ι το όλο κεΙμενο - συνέ- δης εκτιμά πως εΙναl προο­
ντευξη, δΙνουν την εικόνα της δευτlκός ο ρόλος των ΚυπρΙων 
ολοκληρωμένης αντΙκρυσης εργοδοτών και στηρΙζει τηγνώ­

των πιο φλεγόντων πρ06λη- μη του με επιχειρήματα. 
μότων και mυχώντης κυπρια- Με αφορμή τη σκέψη του 
κής ζωής κατά το μισό αιώνα ' Ανδρέα ΖlαρτΙδη να τιμηθεΙ 
που καλύmεl η καθημερινή ένας άλλος βετεράνος πολιτι­

δραστηριότητα του Ανδρέα κός, ο ΠλουτήςΣέρβας, σκέψη 

ΖlαρτΙδη. Οι τΙτ λοι δΙνουν την που συζητεΙται στους κύκλους 
εικόνα. «Δεν εΙμαι εγώ ο ιδρυο του ΑΔΗΣΟΚ, γεννιέται η σκέ­
τής του συνδικαλισμού", ψη πως η κυπριακή κοινωνlα 
,, 'Ηταν αναπόφευκτη η διό- οφι:lλεl να τιμήσει τον Ανδρέα 
απαση του συνδικαλιστικού κι- Ζιαρτ/δη, Ίσως η Βουλή των 
νήματος", .. Η πορεΙα του εθνl- Αντmρασώπωντην οποlα υπη­
κού θέματος και η γραμμή της ρtτησc σαν μέλος της για 31 
Αριστι:ρός" , .. Το ΑΚΕΛ και ο ' συνcχή χρόνια. Δcν θέλω να 
δcύτι:ρος παγκόσμιος nbAc- μονοπωλήσω την πατρότητα 
μος .. , .. ο ένοπλος αγώνας της της πρότασης αυτής, γlατΙανή­

ΕΟΚΑ και το ΑΚΕΛ", .. ~ •• ΚΙ:Ι και στο φΙλο Μάριο Ηλιάδη' :1 ' 
δος της XoJ'ντας στην Ελλά- μc τον οποΙο συζητήσαμι: για 
δα", "Το πραξικόπημα και η ώρι:ςTlςτοποθετήσι:ιςπουκό­
τουρκική εισβολή", "Πρααω"ι . νι:ι ο Ανδρέας ΖιαρτΙδης aro 
πικότητι:ς του κυπριακού πο- διδακτικό και καθοδηγητικό 
λιτικού σκηνικού", .. Συνδlκα· του CKTCvtc; κεΙμενο του ιlιιlλΙ· 
λlστικοΙαγώνr:ς", .. Θέματα του ου του που μόλις κυκλοφόρη. 
παγκοσμlου συνδικαλιστικού σι. Η κοινωνΙα που τιμά τουι; 
κινήματος", .. ο r:υρωκομμου· άξιους, τιμά, σι: τcλcυ1'αlα ανό· 
νισμός η κρlση· διάσπαση του λυση, τον ι:ουτό της. 
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